Региональная научно – практическая конференция «Семья в современном обществе»

«Проблемы воспитания в современной семье. Актуальность организации взаимодействия семьи и школы»

Морщинкина Кристина Дмитриевна, социальный педагог МБОУ СОШ № 1 г. Нижний Ломов имени Тархова С.Ф.

«В семье закладываются корни, из которых вырастают потом и ветви, и цветы, и плоды. На моральном здоровье семьи строится педагогическая мудрость школы»

В.Сухомлинский



Семья является особенным, уникальным коллективом, роль которого в воспитании ребёнка долговременная и самая важная.





Основные направления взаимодействия школы с родителями:

Информационно – просветительское

Родительские собрания с участием педагога-психолога школы



2. Спортивно-оздоровительное

Всероссийская акция «Папа в ТОПе»







3. Интеллектуальное и духовно - эстетическое

Совместная поездка детей и родителей на экскурсию в Тарханы



Квест – экскурсия «Тайны Наровчатской земли»



4. Образовательное

Акция «Движения первых» «Завтрак для мамы»







«Лучший способ воспитать хороших детей – это сделать их счастливыми»

О. Уайльд





Важно понимать, какие же всё таки проблемы воспитания актуальны сейчас в современных семьях







- 1. Ослабление роли родителей в воспитании
- 2. Отсутствие чёткой стратегии воспитания детей в семье
- 3. Сложные условия жизни, изменение ценностей и жизненных приоритетов





- 4. Отсутствие должного контакта со школой, нехватка педагогических знаний и умений
- 5. Снижение воспитательного потенциала семьи, распространение физического, сексуального, психологического насилия в семьях







Проблемы воспитания можно и необходимо решать!

Участие в зональном и областном конкурсе «Успешная семья - 2023»















«Три бедствия есть у человека: смерть, старость и плохие дети. От старости и смерти никто не может закрыть двери своего дома, но от плохих детей дом могут уберечь сами дети»

В.А. Сухомлинский

Спасибо за внимание!